       В г. Улан -Удэ осуществляет деятельность центр  предпринимательства «Мой бизнес» (далее- центр)
        В центре в режиме «одного окна хозяйствующие субъекты малого и среднего предпринимательства (индивидуальные предприниматели,  юридические лица), а так же   граждане, желающие  открыть свой бизнес, могут получить профессиональные  консультации специалистов по всем интересующим вопросам, подать документы, а также получить  более 50 различных услуг и сервисов, связанных с началом и ведением бизнеса. Просчитать финансовую модель развития, проанализировать рынки сбыта.
       Услуги центра  «Мой бизнес» позволят предпринимателям оптимизировать временные и финансовые ресурсы, а также получить индивидуальную карту развития бизнеса на всех этапах  реализации  проекта.
       В работе центра предпринимательства предусмотрен сервисный подход к поддержке МСП, единый стандарт предоставления услуг, единая автоматизированная система, единый портал поддержки предпринимательства.

        Центр «Мой бизнес» объединил на одной площадке Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг, Фонд поддержки малого предпринимательства Республики Бурятия, Гарантийный фонд, центры поддержки предпринимательства, инноваций социальной сферы (ЦИСС), экспорта и инжиниринга. 

        Центр  является своеобразным «проводником» предпринимателей не только для региональных мер поддержки, но и федеральных. Здесь также можно будет получить консультацию и подать заявку для участия в программах Корпорации МСП, Российского экспортного центра, Фонда развития Дальнего Востока, Фонда содействия инновациям, что позволит достигнуть максимального эффекта при поддержке субъектов МСП.

       Удобное расположение в центре города, близость к государственным и финансовым структурам делает взаимодействие бизнеса максимально комфортным, быстрым и простым. 

Местонахождение: 670000, г. Улан-Удэ,  Смолина, 65,  Деловой центр «Greenwich»

Тел: 8-800-30-30-123, 8(3012)37-98-45

Сайт: https://msp03.ru (перейти  на сайт)

Электронный адрес:  start@msp03.ru  (можно отправить  заявку)

Часы работы: 

 с 8-30 до 17-30 

выходные: суббота, воскресенье
 Услуги   центра «Мой бизнес»

- Бесплатные консультации по всем вопросам ведения бизнеса;

- Бизнес-тренинги, семинары, мастер-классы;

- Предоставление микрозаймов  на льготных условиях;

- Поручительство по кредитам, банковским гарантиям, займам, договорам лизинга;

- Субсидирование части расходов, связанных с уплатой первого взноса по договорам лизинга;

- Субсидирование расходов субъектов малого и среднего предпринимательства на возвращение части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или)развития и (или) модернизации производства товаров;
- Поддержка производителей;

- Финансирование  проектов развития промышленных предприятий;

- Вывод компаний на международный рынок;

- Развитие социального предпринимательства;

- Поддержка ремесленничества и народных промыслов
