АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ВЫДРИНСКОЕ»

КАБАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ

Адрес: РБ, Кабанского района, с. Выдрино, ул. Школьная 4-а

Тел/факс 8 (30138) 93-3-97

15 мая 2019г.

16час.00мин.

СП «Выдринское»

Место проведения 

Выдринская средняя общеобразовательная школа

ПРОТОКОЛ
Собрания поселения
Присутствовало    98   чел.

Приглашенные:

1.Сокольников Алексей Анатольевич – Глава-Руководитель Администрации МО «Кабанский район
2.Пичугин Алексей Михайлович – Заместитель Начальника МКУ «Управления градостроительства, имущественных и земельных отношений» МО «Кабанский район.
3.Батуев Михаил Валерьевич – Главный врач ГБУЗ «Кабанская центральная районная больница».
4.Новолотская Алеся Сергеевна – Заместитель председателя МКУ «Комитета по культуре и делам молодёжи» МО «Кабанский район.

5.Димчинов Баир Батуевич – Участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Кабанскому району.

6.Константинов Алексей Васильевич – пожарный 2-го Кабанского отряда ПЧ-30.

7.Задиран Владимир Васильевич – Директор МУП «ЖКХ МО «Кабанский район».

Орлова С.В. - для ведения собрания необходимо выбрать Председателя и секретариат,

предлагаю Бугрову Галину Васильевну.
Больше предложений не поступило.

Проголосовали: за - единогласно, против – нет, воздержавшихся - нет.

Для ведения протокола собрания предлагаю выбрать секретариат из двух человек.

Предложили Золотареву Е.Х., Грищук М.Б.
Проголосовали: За - единогласно, против – нет, воздержавшихся - нет.

Повестка дня
1.Отчёт Главы-Руководителя МО СП «Выдринское»  Орловой Светланы Валерьевны за отработанный период 2018г. (30 мин.)
2.Отчёт Депутата Совета депутатов МО СП «Выдринское» Марейчева Ю.Г. за отработанный период 2018г. – (5 мин.)
3.Отчёт Районного Совета депутатов МО «Кабанский район» за 2018г. – Сутурин Олег Георгиевич (5мин.)

4.Отчёт Председателя Совета Ветеранов МО СП «Выдринское» за отработанный период 2018г. – Полковниковой А.Н. (5мин.)

5.Отчёт культура, библиотека (презентация) за 2018год. – Хайрулина Ольга Константиновна – (5мин.)

6.Отчёт Совета молодежи за отработанный период 2018г. – Гомзяков Л.Г. (5мин.)

7.Отчет Заведующей Выдринским филиалом МАУ РДК МО «Кабанский район» за отработанный период 2018г. - Бугрова Г.В.(5 мин.)
8.Информация  об обстановке в пожароопасный период в границах поселения - пожарный 2-го Кабанского отряда ПЧ-30 - Константинова А.В. (3 мин.)
9.Разное.
В повестку в п.7 внести изменения, вместо выступления с отчетом о проделанной работе за 2018 год Председателя женсовета Романовой М.Б. включить выступление с отчётом за отработанный период 2018г. Заведующей Выдринским филиалом МАУ РДК МО «Кабанский района» Бугровой Г.В.(5 мин.)
   Порядок работы:

1.Заслушиваем все доклады и информацию.
2.Вопросы после докладов и информации.
3.Прения, обсуждения по 3 мин.
Бугрова Г.В. – прошу проголосовать за повестку проведения собрания 
За - единогласно, против - нет, воздержавшихся - нет.
1.По первому вопросу заслушали отчет Главы-Руководителя МО СП «Выдринское»  Орловой С.В. за отработанный период 2018г. - (доклад прилагается).

Торжественная часть: Вручение Грамоты ТОС «Смешарики» по участию в Республиканском конкурсе ТОСов.
Далее отчет будет размещен на официальном сайте Администрации МО СП «Выдринское».

Бугрова Г.В. – вопросы по отчету?

Вопросов по отчёту – нет.

Вопрос: жители ул. Набережная д.40 – Взаимодействие с организацией МУП «ЖКХ» по вопросу отопления, 13 мая 2019г. не было отопления по ул. Набережная. Подчиняется ли организации ЖКХ администрации?

Ответ: Задиран В.В. – была диверсия, были закрыты 2 задвижки системы отопления в колодце по ул. Набережная. Идет расследование.
Вопрос: Большая утечка, очень холодно, теплотрасса изношена.

Ответ: Задиран В.В. – по улице Школьной был порыв, устранили.

Вопрос: в проулке возле дома ул. Набережная д.44 захламление, много мусора.

Ответ: Орлова С.В. - В прошлом году вывезено более 55 мешков с этого же проулка, уборку проводим за счет средств благоустройства.

Вопрос: Жители по врачам - Почему Выдринцам приходится ездить в другие учреждения, это:      с. Кабанск, и ближайшую больницу в г. Байкальск Иркутской области?
Решить вопрос по приёму жителей с. Выдрино в больнице г. Байкальск Иркутской области.
Ответ: Батуев М.В. – по направлению Иркутская область обязана принимать всех граждан. За последние 4 месяца было 224 обращения граждан в Иркутскую область, если есть направление Вашего врача, Вас обязаны принять.


2. По второму вопросу заслушали отчет-информацию Депутата Совета депутатов МО СП «Выдринское» Марейчева Ю.Г. 

Четвёртый созыв Совета депутатов МО СП «Выдринское» был избран в сентябре 2018г. в составе 10 человек. Четное количество депутатов повлияло на избрание председателя Совета. Мнения депутатов на кандидатуры председателя разделились 5 на 5 голосов, что до сих пор, негативно сказывается на работе Совета депутатов. Но, тем не менее, проведено 7 сессий, из них 6 очередных и одна внеочередная. 
На сессиях обсуждались и принимались вопросы по внесению изменений в генеральный план муниципального образования Выдринское, об установлении и введение в действие налога на имущество физических лиц на территории МО СП «Выдринское», обсуждался и был принят бюджет МО СП «Выдринское» на 2019 год.
Ежеквартально на сессиях Совета депутатов отчитывается по бюджету начальник финансового отдела Администрации Яковенко Ирина Анатольевна.

4 сессии Совета депутатов не состоялись, были сорваны из-за несогласования самих депутатов и отсутствия председателя совета.


Сессии приходится вести мне, как старшему по возрасту. Я баллотировался в депутаты, чтобы представлять интересы самого большого на сегодняшний день трудового коллектива Выдрино. Напрашивается вопрос к остальным депутатам, для чего баллотировались Вы? Надо определиться с выбором председателя Совета и начать нормально работать.

Пользуясь, случаем присутствием на сходе Руководителя района Алексея Анатольевича и Главного врача ЦРБ Михаила Валерьевича хочется напомнить, что Выдринская УБ обслуживает население в 4 тысячи человек и в радиусе 50-ти км. 

ЦРБ находится от МО СП «Выдринское»  в 180 километрах. Автомобили скорой помощи с 2018 года имеют износ 100%, а санитарный и хозяйственные автомобили имеют износ 100% с 2010года. Машины ломаются на ходу, а от них зависят жизни людей.

Прошу, Алексея Анатольевича обратить внимание, на отвратительную работу местного отделения Почта России. Проблема работы не в персонале почты, а в программном обеспечении и отсутствия должного количества орг. техники. Набрали большое количество услуг   и не справляются с ними. Жителям приходится стоять в очередях длительное время.


Хочу сказать много добрых слов в адрес представителей Выдринской культуры Галине Васильевне, Оксане Романовне, Виалетте Ивановне Вы большие молодцы! Ваши проводимые мероприятия всегда на Высшем уровне!     

Особо отметить надо Совет молодежи и лично его Председателя Леонида Геннадьевича за организацию и проведение множество мероприятий в Выдрино!      

Мне приходилось проработать с Главами администраций Штырняевой, Назимовым, Вильяновой, Беликовой и считаю нынешнее руководство администрации самым эффективным.   Оценка удовлетворительно.                                                                                          
3.По третьему вопросу заслушали отчет Депутатов районного Совета МО «Кабанский район» Сутурина О.Г. за 2018г. 


В 2018году было проведено 10 очередных сессий и 1 внеочередная.
На сессиях районного Совета депутатов рассматриваются вопросы по бюджету, принимаются решения законодательного характера, так же районный Совет депутатов  участвовал в вопросе повышения пенсионного возраста, по партийным линиям, по вопросам мусороразбора, мусороперевозки. Совместно с Гордовой Н.С. работаем по вопросу выделения для Выдринской СОШ школьного автобуса.
С 2019г. в практику входят выездные сессии, в марте была выездная сессия в СП «Танхойское», сегодня 15.05.2019г. депутаты выехали в Тункинский район.
Бугрова Г.В. – вопросы по отчету?

Вопросов  нет.

4.По четвертому вопросу заслушали  отчет Председателя Совета Ветеранов Полковникову А.Н. за 2018г.

В состав Совета Ветеранов МО СП «Выдринское» входят 7 человек, организация общественная, оплата не производится.

В нашем селе, наконец, 2018 года числилось: Участников ВОВ - 3; Участников ТФ - 36 человек, Детей войны - 240 человек.


В настоящее время осталось Участников ВОВ- 3, Участников ТФ- 33, Детей войны-230 человек.

В 2018 году проведено 13 обследований материально-бытовых условий ветеранов и пенсионеров, проживающих на территории с. Выдрино. Акты направлены в отдел социальной защиты населения МО «Кабанский район». В результате обследований выявлено, в чём нуждаются одинокие граждане старшего поколения и оказана посильная помощь.


На Совете руководителей при Главе Администрации поселения Совет Ветеранов поднимает вопросы, касающиеся жизнедеятельности старшего поколения, Ветеранов войны, участников трудового фронта. На дне села, праздновании 9 мая, в юбилейные дни рождения никто не обделён вниманием.
Совет Ветеранов при участии Администрации и Депутата Народного Хурала РБ по Кабанскому району вручает памятные подарки.

Ветераны ВОВ получают денежную доплату, равноценную стоимости медикаментов. 

Совет Ветеранов активно принимает участие в организации и проведении акций «Бессмертный полк» и «Солдатская каша» 9 мая, «Свеча памяти» 22 июня, «Солдаты России» 1-2 июля, в благотворительном концерте детских коллективов «Спасибо деду за победу» 5 мая. Средства, собранные на концерте направляются на изготовление мемориальных плит участников ВОВ.

Участвуем в проводимых мероприятиях поселения: «Лыжня России» в феврале, «Масленица» в марте, в различных спортивных мероприятиях в фестивале,  «Клубничный рай» в июле, «360 минут ради Байкала» в сентябре. 

В октябре 2018 года  состоялось открытие Парка Победы после реконструкции при участии Совета Ветеранов.

На территории поселения создан творческий коллектив «Россияночка», в состав который входят в основном люди пожилого возраста и 4 члена Совета Ветеранов.
Совместно с сельским клубом принимали участие в конкурсе «Радуга мастерства +55», по результатам которого участники отмечены Районной Администрацией и Советом Ветеранов района грамотами и денежными премиями.

Совет Ветеранов принимает прямое участие в содержании места захоронения в годы Гражданской войны 1920 года возле сельского клуба на станции, мемориальных досок участников ВОВ и памятника «Солдату» в парке Победы, а также в проведении весенних и осенних субботниках на территории Парка победы и прилегающей территории ул. Коммунистическая.

Совместно с библиотекой проводим встречи школьников с участниками боевых действий, проведен вечер посвященный празднованию 100-летия комсомола в октябре.

Специалистами социальной защиты населения обслуживаются на дому 86 граждан пожилого возраста. Совет Ветеранов периодически посещает этих людей на дому и оказывают помощь по различным вопросам.

К 45летию начала строительства БАМа, дана информация на 4  ветеранов проживающих на территории  СП «Выдринское» в Республиканскую общественную организацию «Советов ветеранов БАМ».
17 участников ВОВ поданы списочно в Книгу Памяти по Республике Бурятия на 11-ый том, которых не было в 1-10 томах. 

В настоящее время ведется работа по сбору информации, к 75 годовщине Победы в ВОВ на участников войны СП «Выдринское», в районный  смотр-конкурс «Книга Памяти». В соответствии с указаниями Генерального Штаба Вооруженных сил РФ следует собрать информацию по участникам ВОВ поселения. Эти материалы будут использованы для оформления мозаичных картин на прихрамовой территории Храма Вооруженных сил Российской Федерации.
Бугрова Г.В. – вопросы по отчету?

Вопросов  нет.


5. По пятому вопросу заслушали отчет  о работе сельской библиотеки за 2018 год, заведующая Хайрулина О.К. 
За отчетный период библиотека работала над реализацией основных задач и направлений по пропаганде литературы и информированием пользователей. Вся работа велась с целью привлечения населения в библиотеку и воспитания у читателей культуры чтения. Особое внимание в работе библиотеки было уделено раскрытию темы Года волонтера. Библиотека активно работала в этом направлении. Мы старались найти новые пути развития, новые формы работы. Были проведены следующие наиболее значимые мероприятия:

· Постоянная акция «Сдай батарейку – спаси планету!».

· Участие во Всероссийском  конкурсе  «Лучший молодёжный волонтёрский проект в библиотеке».

· Участие во Всероссийской акция «Вахта памяти». 

· Участие во Всероссийском литературном конкурсе «Герои Великой Победы-2018» Вышли в полуфинал конкурса. Сертификат.

· Участие в межрегиональном   творческом проекте «Краеведение в стихах: лимерик по – сибирски». Получили диплом.

· Участие в Межрегиональном Российско-Белорусском культурном проекте «Под белыми крыльями». Получили Диплом участника.

· Проведение экологического фестиваля Дом под крышей голубой» среди МАДОУ МО СП « Выдринское».

· Всероссийская акция «Бессмертный полк»

· Акция «Ваш подарок ко Дню Победы – прочитанная книга о войне»

· Общероссийская акция «Библионочь – 2018».

· Проведен метод.день на базе библиотеки.

Проведено исследование (тестирование) на тему «Культура общения библиотекаря»

Библиотека работает в социальном партнерстве с образовательными учреждениями – Выдринской СОШ, Домом детского творчества, ДШИ, детскими садами. Постоянными партнерами библиотеки являются Совет ветеранов поселения,  ТОСы. Члены КПРФ выбирают библиотеку местом своих встреч, собраний.

В рамках  договора о сотрудничестве с дошкольными образовательными учреждениями в библиотеке уже не первый год работает клуб «Малыш и книга». Библиотека проводит занятия  с детьми по определённым темам, согласно  составленной программе. При библиотеке так же работает клуб для подростков  нравственно-эстетической направленности «Перекрёсток». Ребята из этого объединения являются частыми гостями библиотеки и участниками многих ее мероприятий. 

 Также большой популярностью наших читателей пользуется женский клуб «На огонек» .Заседания клуба проходят в форме литературной гостиной.Они были посвящены творчеству А.Дементьева, Л.Рубальской, Э.Асадова, творчеству В.Ободзинского, Ф.Раневской  и другим. 

 .Ещё одно  клубное объединение «В библиотеку-за здоровьем». Женщины с удовольствием посещают занятия клуба, на которых они освоили программу физических упражнений по Пилатесу, обсуждают  проблемы здоровья и просто общаются. В 2018 году  было  проведено 40 занятий клуба.                                                                                                                                                                                                                                             

Библиотека тесно сотрудничает и с Домом детского творчества. К праздничным датам в библиотеке выставляются работы детей, дети участвуют в мероприятиях библиотеки (читают стихи, исполняют песни) 

19 апреля 2018г. Выдринская сельская библиотека пригласили учащихся 10 и 11 классов Выдринской СОШ принять участие в общероссийской акции «Библионочь – 2018». В этом году библионочь проходила  под заглавием «Магия книги».

Уже стало традицией  сельской библиотеки поздравлять своих читателей с Днем старшего поколения. Вот и в прошедшем году  наша библиотека  к этому дню подготовила праздничную программу «Для тех, кто года не считает!». Это был вечер задушевного разговора для зрелых, мудрых людей «золотого возраста».  Для наших читателей звучали песни в исполнении  вокальной группы «Россияночка», стихи Л. Рубальской,  А. Дементьева, были подготовлены  развлекательные моменты.

В последнее воскресенье ноября мы отмечаем День матери России. 23 ноября Выдринская сельская библиотека представила праздничную программу  «Любовью материнской мир прекрасен». Для гостей была подготовлена праздничная поздравительная открытка со  стихами, песнями, викторинами, театральными миниатюрами.

А накануне праздника библиотека провела акцию «Я люблю маму». Все желающие могли сделать фото на память об этом дне.

Сельской библиотекой организовано передвижное обслуживание  МАДОУ с. Выдрино д\с «Снежинка». (За 2018 год  зарегистрировано 13 читателей, посещений- 78, выдано 126 книг.) Наряду с другими формами внестационарного библиотечного обслуживания  библиотека активно использует  книгоношество, которое  используется в обслуживании инвалидов и людей преклонного возраста. В  книгоношестве участвуют социальные  работники. (За 2018 год было зарегистрировано 5 читателей, посещений -84, выдано книг -352.) 

Целью патриотического воспитания в работе библиотеки является формирование активной жизненной позиции гражданина – патриота. 

2 февраля –  75-я годовщина Победы в Сталинградской битве. Участниками этой беспримерной битвы был и наш земляк полный  кавалер ордена Славы Иван Иванович Быков. Этой теме был посвящен урок мужества “Сталинград. Битва за будущее”. Урок был проведен в рамках клубного объединения «Перекрёсток»  для подростков.

7 мая Выдринская сельская библиотека провела акцию, направленную на популяризацию книг о Великой Отечественной войне «Ваш подарок к Дню Победы – прочитанная книга о войне». Акция была вынесена за стены библиотеки. У здания библиотеки был установлен стол, на котором развалом выставлены книги о Великой Отечественной войне. Звучала музыка военных лет. Каждый желающий мог подойти и выбрать себе книгу. Практически все книги были разобраны.  Чтение книг помогает не прерваться живой нити, которая объединяет прошлое и будущее.                               

Выдринская сельская библиотека приняла участие во Всероссийской акции «Вахта памяти».  Возникла идея привести  неухоженные могилы ветеранов Великой Отечественной войны в порядок. Классный руководитель 7 «Б» класса Истомина Т.А. со своим классом поддержали инициативу библиотеки и помогли в организации. Для уборки выбрали могилу нашего земляка – ветерана ВОВ Костина Леонида Владимировича. Люди старшего поколения прекрасно помнят этого человека. По их воспоминаниям Леонид Владимирович в 70-е годы был председателем поссовета п. Выдрино. Это был честный, порядочный, очень добрый человек и руководитель. Ребята  провели уборку на  могиле ветерана. Школьники выпололи траву, убрали листву, покрасили оградку. Они, таким образом, почтили память тех, кто защищал нашу Родину.                                     Как говорил Рокоссовский: "Нельзя научиться любить живых, если не умеешь хранить память об умерших".                           Надеемся, что участие  Выдринской сельской библиотеки и учащимися 7 «Б» в  акции «Вахта памяти» станет традиционной и в ней примут участие не только дети, но и взрослые!   

Одним из приоритетных направлений в работе библиотеки является экологическое просвещение.

В рамках эколого-краеведческой программы «Выдрино- родины моей начало» и сотрудничества с МАДОУ МО СП «Выдринское» был проведён экологический фестиваль «Дом под крышей голубой» среди МАДОУ.  В фестивале приняли участие Детский сад «Снежинка», Детский сад «Малышка», Детский сад «Родничок» 

Библиотекой были  подготовлены материалы для представления на Всероссийский  конкурс «Лучший молодёжный волонтёрский проект в библиотеке», целью которого является содействие развитию добровольческих инициатив в сфере культурного волонтёрства и установление партнёрских взаимоотношений между учреждениями культуры и волонтёрскими организациями путём реализации совместных волонтёрских проектов. В рамках проекта «Батарейка- скрытая угроза». Этот проект был подготовлен для участия в  Фестивале библиотечных инициатив, посвященном Году добровольца (волонтера),  в рамках XIII  книжного слона.    

Деятельность библиотеки по продвижению чтения даёт свой результат: раскрывая фонд своей библиотеки, помогаем поддерживать интерес читателей к творчеству писателей,  поднимая тем самым престиж книги. С этой целью на взрослом абонементе было проведено анкетирование «Библиотека и читатель», выделены отдельные зоны (почерк нашего времени «Дамский роман», «Территория мужчин», «Страницы книг расскажут о войне», «Женский», «Мир глазами фантастов», «Самые популярные книги осени».) Библиотека активно осваивает интернет-пространство с целью продвижения чтения, информационно-библиотечных услуг.  Библиотека продолжает работу на своей страничке в «Одноклассниках». В этом году здесь размещались новинки литературы, поступившие к нам в библиотеку. 

Библиотека приняла участие во Всероссийском конкурсе «Фотозона библиотеки», который  был организован Челябинским государственным институтом культуры (при поддержке Ростовской-на-Дону городской ЦБС, Научной библиотеки СибГУ им. М.Ф. Решетнева и журнала «Современная библиотека».) Фотографии были размещены  в группе «Всероссийский конкурс "Фотозона библиотеки"»  https://vk.com/fotozona_biblioteki 

Приняли так же  участие в общероссийской акции «ПроЧитай». ( Главное условие которой- выставить в соцсети фотографию с книгой, поставить хэштег #ПроЧитай и указать геолокацию.) Фотографии были выставлены в социальных сетях: «Одноклассники», «В контакте»,  «Инстаграм».

Анализируя основные статистические показатели библиотеки, наблюдаем динамику их роста. Охват населения библиотечным обслуживанием  составил 40,7 %. (в 2017 г. – 38,5 %).(Число пользователей увеличилось в сравнении 2017г. на 7 читателей. Посещаемость увеличилась на 3282 посещения. Документовыдача увеличилась на 275 экз.) Читаемость увеличилась - на 0,1%, посещаемость- на 2%, показатель книгообеспеченности на 1 читателя - на 0,4%,  на одного жителя – 0,3% обновляемость книжного фонда увеличилась на 7 %,
Оказание платных услуг увеличилось на 3295 рублей (план – 14000 руб., факт – 17295 руб.)  Наша библиотека среди сельских библиотек района является лидером по оказанию платных услуг. Расходуются средства на приобретение   канцелярских, хозяйственных товаров, улучшение материально-технической базы библиотеки. 

Большую поддержку в работе нашей библиотеки оказывает методический отдел Кабанской  ЦМБ. Любое обращение к специалистам  Кабанской ЦМБ находит отклик и профессинальную помощь.  Одним из ярких примеров является помощь в проведении мероприятия, посвященного 100-летию ВЛКСМ «Юность комсомольская моя!»: была оформлена фотовыставка, изготовлены праздничные календари. Благодаря такой поддержки мероприятие получилось интересным и запоминающимся. За счет средств района  библиотека имеет подписку  на периодические издания, которые пользуются спросом среди наших читателей. Всего было выделено на подписку периодических изданий за 2018г. 28142, 19 руб.За помощь и поддержку в работе хочется поблагодарить директора МАУ «Кабанская ЦМБ» Залуцкую С.В., Дорохову Н.Г., Соковикову Г.М.

Одно из главных событий этого года- ремонт помещения библиотеки за счёт средств федерального бюджета, что повлияло на улучшение общего эстетического облика библиотеки.  Было выделено 640 тыс. руб.

В 2018г.  зав. библиотекой была награждена Почетной грамотой Министерства культуры РБ, библиотекарь детского абонемента Н.А. Мальцева была награждена Почетной грамотой Национальной библиотеки РБ, дипломом участника межрегионального конкурса просветительских мероприятий «Байкальская стирка» и  звание «Дозорный Байкала» присвоено  «Байкальским интерактивным экологическим центром»  библиотекарю взрослого абонемента Филипповой Е.М.,  наша библиотека также награждена дипломом за лучшее мероприятие года экологии среди сельских библиотек Кабанского района,

библиотека награждена благодарственными письмами администрации МО СП «Выдринское»,

Хочется поблагодарить за сотрудничество с сельской библиотекой директора Выдринской СОШ Н.М. Ильюк, заведующих МАДОУ «Снежинка» Бондаренко Т.Г.,          « Малышка» Перевалову В.С., «Родничок» Трофимову А.В.
Главная ценность любой организационной структуры - это люди, которые в ней работают. В нашей библиотеке работают заинтересованные, талантливые, творческие люди, готовые к новизне, нестандартным решениям и подходам. Надеемся, что 2019 год будет не менее интересным, насыщенным и продуктивным.

План 2018г.

Читатели-1660(1640)

Посещаемость – 21224

Документовытача-45750 (45500)


6. По шестому вопросу заслушали отчет Совета молодёжи за отработанный период 2018г. – Гомзяков Л.Г. 
Совет молодежи образован в 2013году. В состав Совета молодежи входят граждане от 18 лет  до 30 лет и даже старше.

Совет молодежи принимает участие во всех  мероприятиях, проводимых на территории поселения и за его пределами.
Советом молодежи проводятся традиционные мероприятия: «Крещение», «Сагаалган», Социальные мероприятия, «Масленица». Также Совет молодёжи принимает участие в проведение субботников, раздаче Георгиевских ленточек, флэш-мобах, в акциях «Помоги ребенку собраться в школу», «360 минут ради Байкала». Совет молодёжи также проводит встречи со школьниками.
В 2018 году Совету молодёжи исполнилось 5 лет.


7. По седьмому вопросу заслушали отчет Заведующей Выдринским филиалом МАУ РДК МО «Кабанский район» за отработанный период 2018г. - Бугрова Г.В.

В доме культуры – 3 ставки: 1 – заведующий, 1 – художественный руководитель, 1 руководитель клубного формирования. Работают 4 специалиста.
За 2018 год проведено 90 мероприятий различного направления и для разной возрастной категории.

Патриотическая направленность, культурно-спортивные праздники, массовые мероприятия, экологическая направленность, календарные праздники, события традиционные мероприятия.


Активное участие в конкурсах различных уровней, районные, республиканские, межрегиональные, Всероссийские, международные – призовые места 8.


Часто осуществляемые гастрольные поездки за пределы с. Выдрино – 6.


Тесное сотрудничество с предпринимателями и общественными организациями Выдрино, с соседями с. Новоснежная Иркутская область.

Ярмарка «Клубничный рай» набирает обороты, переведена на районный уровень и занесена в Республиканский реестр событийного туризма. В перспективе дойти до уровня фестиваля.


В клубе тепло в самые морозы температура воздуха не снижалась ниже 17*С, переделана система отопления, установлены дополнительные радиаторы, бесперебойная поставка угля.


Косметический ремонт делается ежегодно собственными средствами, личными вкладами и силами МБУ «Выдринский АХЦ». Так АХЦ закупил ДСП и методом народной стройки был сделан пол в фойе.


В 2018 году по Республиканской субсидии пошита новая одежда сцены и многое другое.

 
В перспективе: 
- вывести ансамбль народного танца «Лицедеи» на уровень образцового коллектива, для этого  руководитель получает 2-ое высшее образование. 
Осуществлен набор детей в ансамбль в количестве 60 человек. Закупается обувь, костюмы шьются собственными силами.
- создать ТОС.


По итогам работы Выдринский филиал стал лучшим культурно досуговым учреждением Кабанского района!

2019 год начался не менее успешно, участие в грандиозном мероприятии XV сельские Олимпийские игры – это встреча делегации Тункинского района, открытие игр по конькобежному спорту. Встреча делегации министерств Москвы по вопросам экологии и Главы Республики Бурятия Цыденова Алексея Самбуевича на территории СП «Танхойское».

Проведена большая работа в проведении мероприятий 74 годовщины Великой Победы.


Хочется от всей души поблагодарить своих коллег за слаженную работу.

Николаенко В.И.-худ. руководителя ансамбля «Лицедеи», Мамедову Е.С., Заиграеву Е.В. 

Все предприятия и общественные организации с. Выдрино во главе с руководителями за сотрудничество, участие, поддержку депутатов МО СП «Выдринское».
Лично Главу МО СП «Выдринское» Светлану Валерьевну Орлову за поддержку, помощь и личный вклад в работу, и развитие культуры на селе.


А также Главу Кабанского района Алексея Анатольевича Сокольникова за понимание и поддержку в области культуры в районе и в частности Выдрино.


8.По восьмому вопросу заслушали информацию об обстановке в пожароопасный период в границах поселения – пожарный 2-го Кабанского отряда ПЧ-30 – Константинов А.В.


Постановлением Республики Бурятия № 189 от 15.04.2019г. «О введении на территории Республики Бурятия особого противопожарного режима» с 15.04.2019г. в границах муниципального образования «Кабанский район» введен особый противопожарный режим. Установлен запрет на – разведение костров, выжигание сухой травы, мусора и проведение пожароопасных работ.


Рекомендуем жителям соблюдать пожарную безопасность в период действия противопожарного режима на территории поселения с 15.04.2019г. по 01.10.2019 года, также применить меры предосторожности находясь в лесном массиве, при сборе дикоросов.


Штраф физическим лицам от 3т.руб. до 5.т.руб, юридическим лицам 30тыс.рублей.

Вопрос: по сжиганию травы?

            Ответ: Орлова С.В. – 4 случая за два дня. Ребёнок поджог траву в частном доме, выезжал патруль совместно с участковым полиции, специалистом администрации. Конкретно на эти случаи подали информацию в район.

Бытовой мусор ЭКО «Альянс» принимает весь. Строительный мусор вывозится по согласованию. В сторону по дороге бывшего 3-го нижнего  жителями выброшены водонагреватели.

Недавно был случай, сгорел дом, граждане, которые ведут антисоциальный образ жизни, распивают спиртные напитки, в итоге человек остался без дома.

Прошу обратить внимание на 807 Постановление: очистить прилегающие территории к домам от сухой травы. Администрацией были разнесены предписания в количестве 300 штук, жители игнорируют.

Создан патруль, добровольная дружина, которые работают совместно с администрацией.


Бугрова Г.В. – слово предоставляется приглашенным:

Выступили: 

1.Сокольников Алексей Анатольевич – Глава-Руководитель Администрации МО «Кабанский район»

2.Пичугин Алексей Михайлович – Заместитель начальника МКУ «Управления градостроительства, имущественных и земельных отношений» МО «Кабанский район»

3.Батуев Михаил Валерьевич – Главный врач ГБУЗ «Кабанская Центральная районная больница».

4.Новолотская Алеся Сергеевна – Заместитель председателя МКУ «Комитета по культуре и делам молодёжи» МО «Кабанский район.

5.Задиран Владимир Васильевич – Директор МУП «ЖКХ МО «Кабанский район».
6.Димчинов Баир Батуевич – Участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Кабанскому району.
Бугрова Г.В. – слово предоставляется Директору МУП «ЖКХ МО «Кабанский район» - Задирану Владимиру Васильевичу.
Задиран В.В. – предприятие работает всего 4 месяца, а задолженность уже составляет 5млн. рублей, на эти деньги можно было отремонтировать котельную, рабочие бы не остались без заработной платы, это 210 человек. Законные меры принимаются, подаются в суд исковые заявления по взысканию задолженностей. Эти деньги заложены в предприятие, мы работаем для жителей. Злостных неплательщиков единицы. Обратите внимание на своих соседей.
Вопрос к С.В. Орловой – в поселке много квартир стоят без окон?

Ответ: С.В. Орлова – Ни одной муниципальной квартиры брошенной нет, это квартиры находящиеся в собственности, жители приобретают жилье в собственность, а  потом по каким-то причинам оставляют жилье.  В администрацию поступает много жалоб от соседей, мы работаем, разыскиваем собственников. Ремонт данных помещений из бюджета администрации произвести мы не можем.
Если необходима Вам информация, пожалуйста, обращайтесь, мы всегда поможем.

Вопрос: Полковникова А.Н. – нам до сих пор не сделали ремонт канализации по Больничному переулку д.6. Трубы мы установили сами, но вода так и не проходит. Сегодня нам принесли подписать Акт о выполненных работах. Спрашивается каких? В доме живут дети, канализация не работает уже 4 месяца.

Ответ: Задиран В.В. – мы работаем, я знаю о Вашей проблеме, там, скорее всего засаливание труб. Будем решать эту проблему. 

Полковникова А.Н. – Мы, очень надеемся, что это проблема скоро будет устранена.

Бугрова Г.В. – слово предоставляется Заместителю председателя МКУ «Комитета по культуре и делам молодёжи» МО «Кабанский район» - Новолотской Алесе Сергеевне.

Новолотская А.С. - С нового года стартовал национальный проект «Культура», обучать работников, ремонтировать, строить.

План: 
- ремонт районного дома культуры – приблизительно 2,5 млн. рублей республиканская программа:
- переоборудование зала в кинозал в нацпроекте, оборудование до 5 млн. рублей.

В муниципальном образовании СП «Выдринское»  проживает более 4 тыс. населения.

На 5тыс. населения положено: 1 - библиотека, 1 - клуб, 1 - детская  школа искусств. 

Проведем в клубе ремонт, заменим пол, эл. проводку и будет здание хорошее.

Приобретаем аппаратуру, пошьём костюмы – 186 т.руб.

В прошлом году были выделены 50т. руб. на ремонт кровли здания библиотеки. На подписку выделено 600 т. руб.
Детская школа искусств – требуется капитальный  ремонт здания, на будущий год необходимо 4млн.600т. руб. на ремонт здания.

Хочу выразить благодарность Светлане Валерьевне за содействие в области культуры района.
Вопрос: Лебедева А.М. – Вопрос по досуговому центру, по группе «Россияночка», по конкурсам, по костюмам? Группу ограничивают по конкурсам, нет никому дела.
Ответ: Новолотская А.С. – будем в рабочем порядке разбираться с этими вопросами.

Ответ: Бугрова Г.В. – жители со станции ездят, ходят в поселок в больницу, в Администрацию, на Почту, в Сбербанк, в Школу, в ЖКХ и т.д. и никто ещё не жаловался, в селе работает такси.

Вопрос: Лебедева А.М. – в поселке нет клуба, тяжело ходить. Есть здание бывшей начальной школы, здание в хорошем состоянии. Люди старшего поколения достойны, чтобы на них обратили внимание!
Ответ: Новолотская А.С. – по зданию, была проведена экспертиза Иркутской организацией, износ здания составляет 73%, данное здание не подлежит капитальному ремонту.

 По обследованию здания создана районная комиссия.

Ответ: Пичугин А.М. – по зданию бывшей начальной школы: это здание массового скопления людей, если есть хоть одна причина недопущения людей, лучше подождать. У данного здания просел фундамент, канализации нет, и не было  изначально, осадки проходили под пол. Ознакомились с информацией Иркутян, не доверять им нет оснований.
Рисковать массовым скоплением людей не нужно.

Вопрос: Третьякова А.М. – в здание вложено 1.5 млн. руб., установлены пластиковые окна, заменена кровля.

Орлова С.В. – не 1.5млн. рублей, а 1млн.700 т. рублей были вложены в клуб, при руководстве прошлой Администрации. Акты подписывались уже перед уходом бывшего руководства. 
Беликова Н.С. – произведен ремонт кровли здания, заменены балки.

Орлова С.В. – письмо по зданию направлено Пичугину А.М.

Бугрова Г.В. – нам нужен большой культурно-спортивный комплекс.

Войти в программу капитального ремонта с этим зданием мы не можем.

Чувашова Л.И. – при смене власти Глав, деньги ушли. При Назимове М.Н. был выполнен проект клуба.


Новолотская А.С. – повторюсь, что по нормативам до 5 тысяч человек населения – положен- 1 клуб, 1 библиотека, 1 ДШИ. У вас в селе находится всё в шаговой доступности.
 Бугрова Г.В. – слово предоставляется Главному врачу Кабанской Центральной районной больницы -  Батуеву Михаилу Валерьевичу.

Батуев М.В. - Выдринская участковая больница находится в 200 километрах от районного центра. Есть кадровая проблема. 

Имеется:  0,25 ставки - невролога, 1 ставка - гинекологе, 1 ставка - хирурга, УЗИСТ - 0,5 ставки. Хирург приезжает два раза в месяц, также приезжает гинеколог с г. Бабушкин. К сожалению невролога, на выезд в с. Выдрино отпустить не могу. 

В 2017 году был невролог, по программе «Земский доктор».

Кадровая недостаточность 45 чел. штат физических лиц. Педиатр есть. 
Вопрос по узким специалистам, дети после окончания ВУЗов не едут в Бурятию, молодёжь сразу хочет много денег, большую заработную плату.
По кадровому вопросу – в середине апреля текущего года были слушания по кадровому вопросу. Не нужна нам никакая программа «Земский доктор», обращайтесь      напрямую ко мне, я лично буду помогать Вашим детям при поступлении в медицинские ВЫЗы, только чтобы они возвращались на свою малую Родину работать.

Я буду говорить - «Спасибо возрастным докторам!» 
Проблемы есть везде, не только в с. Выдрино. Первичное звено, это государственный вопрос. Задавался вопрос Председателю Совета Федерации Матвиенко В.И., чтобы по окончании учебы студенты практику проходили только в родных местах.


По автомобилям: 

Всего 4,01 вызовов на скорую в сутки в с. Выдрино. Заявки поданы на 21 автомобиль на весь Кабанский район.

По ремонту участковой больницы: 
Здание 3-х этажное, в здании были  все отделения, родильное, отделение нейрохирургии, детское отделение. 

Материальное состояние – здание больницы самое холодное, старые окна, 13-ть койка мест оставим. 35,02млн. руб. документацию актуализируем, крыша, гараж, канализация есть надежда на ремонт.
Вопрос  сохранить то, что есть.  

Более значимого предприятия, чем в с. Выдрино нет, пишите, обращайтесь. Надо найти инвестора, тогда возобновится жизнь у Вас.

Вопрос: Иванова Г.В. – Почему больного госпитализированного с инсультом, лечили от алкогольной интоксикации? Не спасли его в Кабанской ЦБ. Почему сразу не положили в реанимацию?


Ответ: Батуев М.В. – разберусь лично с этим вопросом.


Иванова Г.В. – хочу сказать большое спасибо О.Г. Сутурину за то, что спас двух моих родственников.


Лебедева А.М. – необходимо возобновить работу отделения нейрохирургии – это 20-ть рабочих мест.


Сутурин О.Г. – Нацпроекты, законопроекты создаются на уровне РФ.

Кадровый голод, не хватает медсестер, фельдшеров скорой помощи. Средний возраст 50-54г., ещё пять лет никаких специалистов не останется. 


За 2018 год в Иркутскую область обратилось 500 человек наших жителей,  240-250 жителей уже в этом году. 

Мы бюджетники, у  ФОМСА только деньги есть, сколько нет у нас. Подумайте, если открепляетесь от  больницы. Прикрепляйтесь к нашей больнице – это хоть какие-то деньги на лекарства.
Бугрова Г.В. -  Слово предоставляется Главе-Руководителю администрации МО «Кабанского района» - Сокольникову Алексею Анатольевичу.

Сокольников А.А. – За три года моей работы на втором сходе присутствую в         с. Выдрино.
Работаем в тех рамках, в которые нас поставили.

Встречался с Главой Республики, общался с ним, о точке роста Выдрино, которое включено в последний момент в проект точки роста села Выдрино.

Прошу нас понять, дело времени. 

Мы движемся в этом направлении, чтобы был и клуб и доктора в больнице. Если взять население, на душу населения то никто не получает финансовой помощи. Реально работайте с благоустройством. Второй год выделяются деньги на отопительный сезон, на его подготовку. 

При подаче на субсидию по ЖКУ, деньги уходили раньше напрямую в обслуживающую организацию. Сейчас закон поменялся. 
Никто больницу закрывать не собирается, всячески будем помогать.

На следующем сходе под итожим решения, принятые сегодня,  сколько вопросов решено, а сколько нет.

По транспорту: – решается вопрос по автобусу для села,  Выделили для Ваших нужд,  пожалуйста, ездите, участвуйте. По школьному автобусу вопрос уже решен, и он возит учеников.
Хочется, конечно, жить лучше, чтобы все дороги были отремонтированы, чтобы были клубы, больницы и т.д.
По пожарной обстановке в Кабанском районе положительная динамика.

Признаюсь, что на «Старте» мы, с Главой поселения не понимали друг - друга, но сейчас я ставлю в пример Светлану Валерьевну другим главам - как надо работать!

По экспертизе – есть нормативы, их не перешагнешь. Сто тысяч рублей – это уже ничего не стоит, только урну поставить.

Информацию по благоустройству заслушали. Статистика Кабанского района показывает положительную динамику за счет Селенгинского ЦКК.

Сокольников А.А. – Уважаемые жители я готов ответить на все вопросы.
Вопрос: Субсидия на дрова, как быть пенсионерам?

Ответ:  - только при предоставлении квитанции, чека за покупку дров.

Вопрос: Дороги – очистка от снега, ремонт, так после зимы асфальт сходит вместе со снегом. Мы готовы предоставить свою технику на ремонтные работы дорог.
Ответ: Дорожный фонд формируется от акцизов в пределах 11 млн. рублей. Вопрос решают депутаты. Кабанский район должен изготовить ПСД, обращался в Минтранс Республики по вопросу ремонта дорог.
Орлова С.В. – Дорожники восстановили завод, первый асфальт бросовый, они нам его выделяли на ямочный ремонт.
Если будут средства в пределах 200т.рублей, нужно определиться по карте в какую сторону в первую очередь отремонтировать участок дороги площадью всего около 20 кв.м.
Если 15 млн.руб. стоит ремонт 1 км. дороги, то куда 100т.руб. потратить?

Слушали: Димчинова Б.Б. – участкового уполномоченного полиции отдела МВД России по Кабанскому району – информация по обстановке в МО СП «Выдринское», по административным правонарушениям, по снижению преступности в селе.

За 2018 год на территории МО СП «Выдринское» совершено 52 преступления, из них 31 раскрыто, 107 административных правонарушений, 10 фактов незаконной реализации алкогольной продукции, по ст. 5.35 -28, ст.6.11 -21, 20.1 – 4 (мелкое хулиганство),12- в алкогольном опьянении, 9 фактов по пожарам.

В поселении создано 2 ДНД (Выдринское, Байкал)

По вопросам обращаться по телефонам: в Дежурную часть с. Кабанск - 43-2-05;          41-6-45, в опорный пункт с. Выдрино – 93-4-02.
Бугрова Г.В. – Необходимо подвести итог нашего собрания и утвердить решение.

РЕШЕНИЕ:
1.Принять к сведению отчёт Главы-Руководителя Администрации МО СП «Выдринское» Орловой С.В.

Проголосовали: за – единогласно, против – нет, воздержавшихся – нет.
2. Принять к сведению отчёт-информацию: И. о. Председателя Совета Депутатов -Марейчева Ю.Г., Депутата районного Совета - Сутурина О.Г., Председателя Совета Ветеранов - Полковниковой А.Н., Заведующей сельской библиотекой - Хайрулиной О.К., Председателя Совета молодежи - Гомзякова Л.Г., Заведующей Выдринским филиалом МАУ РДК МО «Кабанский район» - Бугровой Г.В., Пожарного 2-го Кабанского отряда ПЧ-30 - Константинова А.В.

Проголосовали: за – единогласно, против – нет, воздержавшихся – нет.
3.Рекомендовать: Жителям поселения соблюдать пожарную безопасность в период действия противопожарного режима на территории поселения, района, Республики Бурятия с 15.04.2019г. по 01.10.2019года. 
 4.Утвердить налог на самообложение в размере 100 рублей для взрослого населения. Средства направить на благоустройство территории МО СП «Выдринское».

Проголосовали единогласно за налог на самообложение в размере 100руб.
5.Проработать вопрос с ОСЗН по Кабанскому району о возможности предоставления иных документов, подтверждающих приобретение твёрдого топлива, кроме кассового чека.
6.Проработать вопрос с МАОУ «Выдринская СОШ» по шефству Ветеранов Великой Отечественной войны.
7.Проработать вопрос с Администрацией МО «Кабанский район» по разработке ПСД на капитальный ремонт основных дорог для получения субсидии.
8.Проработать вопрос по предоставлению  в полном объёме услуг МФЦ.

9.Проработать вопрос по организации аварийной службы в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
10.Проработать вопрос совместно с Кабанским отделением Почта России по  обеспечению отделения  орг. техникой,  для  предоставления качественных услуг гражданам местным отделением Почта России в с. Выдрино.
11.Проработать вопрос с Центральной районной больницей по Кабанскому району  (ЦРБ) по приобретению нового автотранспорта для                                                                        Выдринской участковой больницы: Скорая помощь; санитарный автомобиль; хозяйственный автомобиль.
12.Проработать вопрос совместно с Администрацией МО «Кабанский район» сметной документации на строительство спортивно-досугового центра.
Протокол вели:  Золотарёва Е.Х., Грищук М.Б.
